AnmiHicTtpaduisi [pe3ngeHTa YKpaiHu

MpunmansHa MNpesngeHTa YKkpaiHu

02.03.2018 y, 22/010347-05

JlemmoBa O.B.

foi+reqest-31635-72a453d4@
dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Baie 3BepHenns, mo Hamidnuio go AamiHictpauii Ilpesunenta Ykpainu,
MOB1AOMJISIEMO TakKe.

BiamoBigHO 10 yacTHHU choMmoi cTarTi 5 3akoHy Ykpaimu “IIpo 3BepHeHHS
rpomazsH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4eHO Ipi3BHILE, iM’s, 0 GaThKOBI, Micle
NIPOXKMBAHHS TPOMAJSHHHA, BHUKJIAJEHO CyTh MOpPYLIEHOro HHUTaHHsA. Ilucemose
3BEpPHEHHS TIOBUHHO OyTH MiIICAaHO 3aIBHUKOM (3asiBHUKAMH) 13 3a3HAYEHHAM JaTH.

3rigHo i3 YaCTUHOIO IEPIIOI0 CTATTi 8 I[LOr0 3aKOHY MHUCHMOBE 3BEpHEHHS 0e3
3a3HaYEeHHS MICI IPOYKUBAHHS, HE MiAMUACaHe aBTOPOM BHU3HAETHCS AHOHIMHHUM 1
PO3TISAY HE MiJiArae.

Ockinbku Hajmiciane Bamu 3BepHEHHS He MIANMUCAHO, 1 y HbOMY HE 3a3HAYECHO
MiCIle TPOKHWBaHHS, 3BEpPHEHHs MoBepraeThbes Bam. fkmo Bu 3Bepratmmerecs 3a
JIOIIOMOTO0  3aCO0IB €JIEKTPOHHOIrO 3B’S3Ky, Bu MoxeTe HamiclaTH MiJNHCaHUN
JOKYMEHT y CKaHOBaHii ¢opmi.

IlOI[aTOKZ CJICKTPOHHE 3BCPHCHHA.

3actynuuk KepiBauka [IpuitmanpHi »  K.Kokapes

Buk. Crpinens C. M.
EDOC-44-386347

01220, m. Kuig, Byn. baHkoBa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dpakc (044) 255-70-51




Bxix. Ne418 Bin 22.02.2018

From: Onena [mailto:foi+request-31635-72a453d4@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Thursday, February 22, 2018 10:50 AM

To: TooBHHI JenapTaMeHT 3a0e3eUeH s JOCTYITy 10 Iy6miunoi indopmani
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indgopmaniiinuii 3anuT - BITHOBICHHS B TIocaji 10 oprasis Ilenciinoro ¢ponmy

JHob6poro nus!

Ha migcrasi crateii 1, 13, 19, 20 3axony Ykpainu «I1po goctym mo my6nivnoi iHpopmarii» Bix 13
ciuas 2011 poxy, SKi HaJAIOTH PABO 3BEPTATUCE 13 3aIUTaMH JI0 PO3MOPSTHUKIB iHPOpMAIil 1010
HaJaHHs My0TiuHoi iHdopMalriii, mpoly HaJaTd HaCTYNHY iHGOpMallilo (HaCTyIHi JOKYMEHTH):

S, Jlemmosa Osena BonoaumupisHa, 3 1 uepsrst 2004 poxy npaiioro B ypasiingi IlenciiiHoro
dormy Vkpainu B BopommioBcskoMy paiioni M. JIOHeIbKa FOJIOBHAM CIIEL[ialicTOM BilIiLy 110
BuILIaTi nencii. V cepnri 2014 poxy s milmia 10 AeKpeTHOI BiAIIyCTKH.

V xBitHi 2017 poxy s 3 aBoma xitemu (2008 Ta 2014 p HapoIKEHHS) i YOIOBIKOM Y 3B'A3KY 3
GoitOBHMH JiIMH Ha cXoi YKpainu Oyia 3myiieHa nepeixata »uTth 10 M. ITokpoBcek (JloHenbkol
o6acTi), 1o MiATBEPIKYETHCA NOBIAKOK THMYAcOBO nepemimenoi ocobu. 20 xostas 2017 p.
IUTHHI BATIOJOHHUIIOCS TPH POKH i 5 IOBUHHA BUXOMIHMTH Ha POOOTY, ajie B 3B'I3Ky 3 CHTYaLI€l0, 110
CKJIaacs BUXOIUTH HA poOOTy HEMAE Ky/i, TOMY IO BiAMOBIAHO 10 .3 mocTaHoBu KabineTy
MinictpiB Vkpainu Bix 07.11.2014 p. Ne 595 «IIpo meski mutanHs QiHaHCYyBaHHs OXOJUKETHAX
YCTaHOB, 3/iCHEHHS COMiAIbHUX BUILIAT HACEICHHIO Ta HaJaHHs (iHaHCOBOI MIATPHUMKA OKPEMHUM
mifnpueMcTBaM 1 oprasisamism Jlonernpkoi Ta Jlyrancbkol o6aacTeii», MiHiCTepCTBaM, IHIIKM
IIEHTPATBLHEM OPTaHaM BHKOHABYOI BJIAIH, MICIIEBUM AepXKaBHUM aiMiHiCTpalisM HeoOXixHo 6yio
3a6e3neuntr 10 1 rpymas 2014 poky mepemilieHHs OI0PKETHUX YCTAaHOB, MIANPUEMCTB Ta
opraizaiii, mo HanexaTh 10 chepy X YIpaBIiHHS, 3 HACEICHHX ITYHKTIB, HAa TEPUTOPIT AKKX
OpraHyu Jep>KaBHOI BJIaJd THMUYACOBO HE 3/iHCHIOIOTH a00 3IHCHIOIOTH He IIOBHOMY 00Cs31 CBOT
IOBHOBAKEHHS( J1aJTi- THMYACOBO HEKOHTPOJbOBAHA TEPUTOPIS), B HACENECH] IIyHKTH, HA TEPUTOPIT
SKMX OPTaHH JepXKaBHOI BIaJIU 3/iCHIOIOTH CBOI IIOBHOBA)KEHHS B IOBHOMY 00CS31.

Vnpasninasa [lenciiinoro ¢pouny Ykpainu y BopomunoBcskoMy paiioni M. JloHenbka
3MiHHJIO IOpHAMYHY anpecy: 85302, Jlonenska o6nacts, M. IToxkpoBebk (KpacHOAapMiHCEK), BYIL.
IlentpansHa, 154. Yupasninus [lenciitnoro ¢poumy Ykpainu y BopommunoBchkoMy paiioHi M.
JToHeIbKa He € JIKBiJOBaHUM, HE 3HAXOAUTLCS Y CTaHi MPUIMHEHHS a0o peopranizanii. KepiBHui
CKJIaJ] IPalliBHUKIB O3HAYEHOTO YIIPaBIiHHs HA ChOTOAHIIIHIN NeHb BincyTHid. [lonoBUTH
(QYHKIIOHYBaHHS TEPUTOPIATBHUX YIPABIiHb, SIKi HepeMilleHi 3 TUMYACOBO HETIKOHTPOJIBHOT
TepUTOpii, Ha TenepimHuii yac Hema MoxmBocTi. Tomy, ['onoBHe ynpasiinus Ilencifinoro pony
Vkpainu JloHenbKol 061acTi IPOIIOHYE MEH]  3BEPHYTHCH JIO CYIy 3 3asIBOIO JIJIsI BCTAHOBIICHHS
(bakTy npUITHHEHHS TPYIOBHUX BIJHOCHH.

Jlnis Toro mo6 moJaTH JOKYMEHTH B CYJI HEOOXiTHO 3BEPHYTHCS 10 a/[BOKATa, 3aIIaTUTH CYI0BHH
36ip, HOTapiaNbHO 3aBipUTH 3asiBY NIPO 3BUIBHEHHS, JI€ 5 IOBHHHA 3BIILHUTUCS 32 BIACHUM
faxaHHAM. A K OyTH SKIIO S HE XOUY 3BUIBHATHCS, & XOUY HPOJOBXKHTH CBOIO TPYAOBY MisSNIbHICTD
y Hencitnomy ¢pormi? Yomy s MOBHHHA BUTPAYaTH 4ac, TPOMIi 1 3M0POB'S HA BPETYIIFOBAHHS IIbOT0
nuTaHg? S Miia y IeKpeTHY BIAMYCTKY 1 He mucasa 3asBy Ha 3BUIBHEHHA. Ha HacTymHu# neHb
TICJISL TOCATHEHHS JUTHHOIO TPHOX PiUHOrO BiKYy s MOBMHHA BHUTH Ha poboTy. Poboye micie
36epiracThbes. B oMy MOs TPOBUHA, IO YIPABIiHHSI IEPePeeCTPyBanocs, ajne He QyHKI[IOHYE?
Ha croromuimuii neds g 3anuuiacs 06e3 3aco0iB iCHYBaHHS: s1 HE OTPUMYIO JOIIOMOTY SIK
BHMYIIEHO IIepeMileHa 0coa, TaK SK He TPALIoIo; 51 He MOXKY CTaTH Ha 00K y IEHTp 3alHSATOCTI,
TaK 5K B TPYIOBill KHIDKIII HEMAE 3amucy Mpo 3BUIBHEHHS; S He MOXY BIAINTYBATHCS Ha TiIHY
po6OTY, KpiM SIK IIPOJABLS B MAarasuH i T. 1I.; sl HE MOXKYy HOPMaJIbHO 3a0€3NeYUTH CBOIX JITeH
HAHEOOX1 THIIITIM. B ;
BinmnosimHo 10 ct.5-1 K3nll Ykpainu qepikaBa rapanTye Npare3aarHiy, ) poMa/HaM, sKi
IOCTIHO NIPOKMBAIOTH HAa TEPUTOPIi Y KpaiHH, 30KpeMa, BITbHHI BUOIp BUTY JUSUIBHOCTI, TIpaBOBHiL
3aXHCT BiJ HEOOIPYHTOBAHOI BiZIMOBH y IPHUHATTI Ha poOOTY 1 HE3aKO HS, & TAKOX
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CIIPUSTHHS Y 30epekeHHI poOOTH. A A CTYF- 2%




Hpommy Bac mocnpusaTH Ta 3HAUTH MOXIIUBICTB Y BiIHOBJICHHI MEHE B IIOCA/i 0 OpraHiB
IlenciiiHoro ¢oHIy 3a MicIIeM IPOXXUBaHHS, a caMe, y M. [JokpoBCchbK J[oHENBKOT 00II.

3 moBaroro,
Onena

INpomy HagaTy BiIOBIAb y BU3HAUYCHUH 3aKOHOM TEPMiH €JIEKTPOHHOKO IIOIITOO.

Ie moBimomieHHs Oyi0 Haxiciaane yepes caiT "Joctyn mo [IpaBmu", mpu3HaYeHHS SKOTO -
HaJaHHsA MOKJIMBOCTI TPOMaJsTHAaM HaJCHJIATH 3aIllUTH Ipo MyOIiuHy iH()OpPMAL{io 3 IOAANBIIOK
IIyOJIIKaII€r0 IIUX 3alUTIiB Ta BIAMOBiAEH HA HUX




